Bapuanr 1
brox « AJITEBPA»

3aganue 1

Pa3o;xuTe HA MHOKUTEIIH:

1) 3x + xy? — x?y — 3y

2)2a®* —2b*>—a+b

3)2x +y+y?—4x?

4) a® —ab — a®b + a?

5) 3a® -3

6) 3a'° — 30a°b” + 75b*
3ananmue 2
(3x)2%(9x%)3 xx?

(3x3)5%(27x)3

= —96

Pemnts ypaBHEHUE:

3ananmue 3

VY Iletn u Butu 66110 HO 100 py6. ITocne Toro kak Ilers moTpatun nexHer B
3 pa3a Oosnble, ueM Buts, y Hero ocranock Ha 20 py0. MeHblle, ueM y Burn.
CKOJIBKO JIEHET OCTaJIOCh Y Ka)/10r0 MaJlbuyuKa?

3aganue 4
5x—10x?
IToctpoiire rpaduk pynkuuu: Y = T
bnox « TEOMETPUA»

3ananue 5
Uemy paBeH x ?
3aganue 6 B

Bricora AABC sBiseTcss GMCCEKTPHUCOI
ADBE, 2ABD=2«CBE.
a) Jloxazats. AABC paBHOOEIpEHHBI A \.
0) Haittu: £2, ecnmu £1+24-23=165" A 5



